

泉州市教育局文件

泉教安〔2016〕6号

关于全国中小学生安全教育日“预防校园暴力 共建和谐校园”专题活动开展情况的通报

各县（市、区）教育局，泉州经济开发区社会事业局、台商投资区教育文体旅游局：

今年3月28日是第21个“全国中小学生安全教育日”。根据教育部基础一司《关于做好2016年中小学生安全教育工作的通知》（教基一司函〔2016〕8号）的要求，自3月28日起至4月18日，泉州市学校安全教育平台上开展以“预防校园暴力·共建和谐校园”为主题的专题教育活动，以提高中小学生（幼儿）预防校园暴力的意识和能力。活动开展以来，全市各地高度重视，基本能按照要求，积极发动辖区学校师生参与，取得了一定成效，

现将活动情况通报如下：

一、各县（市、区）开展情况

据平台数据统计，截止4月8日，全市各地（含市直学校）共有657390名学生完成课程学习，具体情况如下：

2016年全国中小学生安全教育日专题活动完成情况			
区县名称	总人数	完成人数	完成率
晋江市	322748	271428	84.1%
永春县	68330	45488	66.57%
泉州经济技术开发区	5710	3659	64.08%
鲤城区	63471	40522	63.84%
惠安县	90122	43462	48.23%
石狮市	113163	50480	44.61%
丰泽区	66121	26051	39.4%
南安市	176554	63772	36.12%
洛江区	28891	10148	35.13%
泉州台商投资区	30392	9870	32.48%
泉港区	45753	13807	30.18%
德化县	42296	12646	29.9%
安溪县	172564	45694	26.48%
整体情况	1226115	636987	51.9%

二、存在的问题

总体上看，全市专题教育活动完成率偏低，平均完成率只有51.9%。目前，活动完成率达到60%以上的县（市、区）：晋江市

(84.1%) 永春县(66.57%) 泉州经济技术开发区(64.08%) 鲤城区(63.84%);活动完成率不足32%的县(市、区):安溪县(26.48%) 德化县(29.9%) 泉港区(30.18%),活动进度严重滞后;有的县(市、区)对专题教育不够重视,责任主体落实不到位,安全教育工作责任人主动性不强,未能及时督促辖区学校完成专题教育活动。

三、工作要求

距活动结束只剩10天,各地要高度重视专题教育活动,加强宣传发动,加大对辖区学校活动开展情况的检查通报力度,对活动进行再动员,再部署,再落实,力争活动完成率达到100%。对活动完成率低、师生参与人数少、效果不明显的学校,要认真查找原因,采取有力措施,督促各校完成专题教育活动。

泉州市教育局

2016年4月8日